



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5932.**

Benyújtás dátuma: **2019-04-24 16:20**

Parlex azonosító: **88S2Z1WQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Korózs Lajos (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mennyibe kerül az államnak az ukrán állampolgárok Magyarországon történő egészségügyi ellátása?**"

A Fidesz eddigi kormányzásának 13 éve alatt nem volt képes módosítani azt a hatvanasévekben született magyar-szovjet kétoldalú egyezményt, ami alapján ukrán állampolgárok akkor is kaphatnak magyar nyugdíjat, egészségügyi ellátást, ha egy percet sem dolgoztak Magyarországon, de itt lakcímet szereznek.

A kormány évek óta azt a választ adja, hogy „*folyamatban vannak a tárgyalások*”, pedig az utolsó szocialista kormány már előkészítette a megállapodás-tervezetet.

Az elmúlt években azonban több határközei település lakossága megtöbbszöröződött. Tehát úgy tűnik, növekszik az egyezmény adta lehetőségeket kihasználók száma, akik között feltehetően vannak olyanok is, akik visszaélnék a szabályozással, illetve nem életvitel szerűen tartózkodnak nálunk.

Nemrégiben jelent meg a sajtóban egy riport, ami szerint a kisvárdai kórházban nagyjából minden hatodik, hetedik ellátott beteg ukrán-magyar kettős állampolgár lehet, egy részük ráadásul egy szót sem beszél magyarul, nagy valószínűséggel nem is magyar.

Így jogosan vetődik fel néhány kérdés:

- **Mennyibe kerül az államnak az ukrán állampolgárok Magyarországon történő egészségügyi ellátása?**

- **Milyen mértékben kell/kellett növelni a határmenti településeken az egészségügyi ellátás kapacitásait, hogy a rendszer működőképes maradjon?**

Tisztelettel várom választát!

Budapest, 2019. április 24.

**Korózs Lajos**  
országgyűlési képviselő  
(MSZP)